

谍战剧《局中人》热播

“特工”张一山像没长大的毛孩 让人出戏？

谍战剧《局中人》目前正在热播中，故事讲述张一山、潘粤明“兄弟”相爱相杀，与多年前张涵予和段奕宏主演的谍战题材剧《最后的99天》故事架构以及人物设定都颇为相似。不过相较之下，张涵予、段奕宏兄弟的表现优胜于张一山、潘粤明兄弟，更有网友直言，张一山用力过猛，表演痕迹略微有些重，让人看剧的时候有些出戏。



两实力派演员加盟但期望过高

《局中人》为谍战题材电视剧，讲述了原本不同阵容的兄弟俩沈放和沈林，最后为了共同的理想并肩作战，共同投身到无产阶级民主革命事业。沈家兄弟由两位实力演技派张一山和潘粤明扮演，张一山出演的弟弟沈放更是拥有三重身份——表面身份是汪伪

政府要员，隐藏身份是军统情报处人员，真实身份是我党地下工作者。因为《家有儿女》，观众一路看着张一山长大，随后他更凭着《余罪》《十里春风，不如你》《柒个我》等影视作品再下一城。至于潘粤明近年迎来事业的第二春，《白夜追凶》《鬼吹灯》系列让他人气看涨。因此，有这两位实力演员的加持，《局中人》播出之前，大家对之充满

期待。

然则，期望越大，失望也越大。就演技而言，张一山和潘粤明其实没多大问题，只是外界普遍认为，大约是为了尽力融入沈放这个角色，张一山似乎用力过猛，乃至表演痕迹太重，“这应该是一个深谋远虑、步步为营的人设，需要眼神、微表情、小动作甚至恰当的台词表达，但是张一山说台词和表演

都有点刻意了，跟特工形象还是有点出入”。更有观众认为，张一山不是演技不够好，只是实在不大适合这个角色：“张一山整个形象和气质还是像没长大的毛孩，让人容易出戏。”“看着《局中人》，总是跳戏到《余罪》中去。我觉得张一山的演技还是过于外放，不够收敛。可能还是缺少历练，张一山没能饰演出沈放内心的多重情感。”此外，潘粤明演绎冷峻而果决的哥哥沈林，虽然没有特别出彩，但还是能镇得住这个角色。当然，有小部分观众认为，近年来潘粤明身材发福了，脸部有时明显浮肿，影响观感。

剧情才是硬伤被炮轰

如果说两位男主角的演技只是有些小槽点，那么该剧的剧情和桥段却是备受大家炮轰：“老套而拖沓，忍不住弃剧。”首先，剧情逻辑上，张一山出演的沈放一次次地陷入困境，又一次次地从困境中脱身，但是他脱险靠的不是他的聪明才智，而是一个个意外和巧合，主角光环太强。其次，从正面人物到反派人物，一直在露馅，特别是反派人物智商太弱。再者，细节频频出错也是该剧的一大问题，诸如1940年居然有CT扫描（实际上1963年之后才发明的）、监狱里面的犯人居然发放白面馒头、张一山睡觉不脱鞋子等等。（据《新快报》）

意甲下赛季可能上演“因扎吉兄弟对决”

新华社罗马6月29日电 由菲利普·因扎吉率领的贝内文托俱乐部在29日的意乙联赛中1比0战胜尤维斯塔比亚，提前7轮升入意甲。

贝内文托此前长期位于低级别联赛，他们曾在2017~2018赛季首次参加意甲，但一季之后便惨遭降级。

本赛季贝内文托在意乙中表现强势，31轮过后已经领先排名第二的克

罗托内俱乐部24分，在锁定意乙冠军的同时成功升级。这也是1977~1978赛季的阿斯科利之后，首次有意乙球队提前7轮升级。

作为意大利足坛的传奇前锋，因扎吉在2019年成为贝内文托的主教练。巧合的是，他的弟弟西蒙尼·因扎吉正在拉齐奥执教，下个赛季的意甲联赛很有可能上演因扎吉兄弟的直接对话。

内蒙古马术队训练备战全运会



6月30日，内蒙古自治区马术队教练员张睿在训练中向队员展示技术动作。

近日，在做好疫情防控的前提下，内蒙古自治区马术队停赛不停练，全力备战2021年全运会。

新华社记者 彭源 摄

CBA复赛第一阶段 福建豹发力胜深圳马可波罗



6月30日，福建豹发力队球员王哲林（中）在比赛中进攻。

当日，在广东东莞进行的2019~2020赛季中国男子篮球职业联赛（CBA）复赛第一阶段比赛中，福建豹发力队以106比99战胜深圳马可波罗队。

新华社记者 卢汉欣 摄